
 
 

Επίσημο συνέδριο του έργου Erasmus + «Διαπολιτισμική Εκπαίδευση μέσω Φυσικής 

Δραστηριότητας, Προπόνησης και Κατάρτισης» (EDU: PACT), που συμμετείχε ο εκπρόσωπος της ΓΓΑ 

2 Μαρτίου 2021 

Το τελικό συνέδριο του έργου Erasmus + «Διαπολιτισμική Εκπαίδευση μέσω Φυσικής 

Δραστηριότητας, Προπόνησης και Κατάρτισης» (EDU: PACT) πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία. 

Ο συντονιστής του έργου PACT Harald Tschan (Πανεπιστήμιο της Βιέννης) καλωσόρισε περισσότερους 

από 100 καθηγητές φυσικής αγωγής, προπονητές και εμπειρογνώμονες από όλο τον κόσμο σε αυτήν 

τη διαδραστική διαδικτυακή εκδήλωση στις 2 Μαρτίου 2021. Το συνέδριο επικεντρώθηκε στη 

διαπολιτισμική εκπαίδευση στον σχολικό αθλητισμό και τον αθλητισμό στο περιβάλλον των 

Αθλητικών Σωματείων και Συλλόγων και παρείχε μια επισκόπηση των αποτελεσμάτων και των 

εργαλείων που αναπτύχθηκαν στο πρόγραμμα Erasmus + EDU: PACT. 

Η διεθνή έρευνα έχει δείξει ότι πολλοί Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής (ΠΦΑ) και προπονητές δεν έχουν 

λάβει επίσημη κατάρτιση σχετικά με τη προσέγγιση και ενασχόληση με διαφορετικές κοινωνικές 

ομάδες και δεν διαθέτουν επαγγελματικές ικανότητες στον τομέα της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης. 

Λοιπόν, ποιες είναι οι τρέχουσες προκλήσεις για τους εκπαιδευτικούς και τους προπονητές ΦΑ όταν 

διδάσκουν πολιτιστικές, εθνικές και γλωσσικές ετερογενείς τάξεις μαθητών ή αθλητών; Ποιες είναι οι 

μελλοντικές προοπτικές της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης στη δημιουργία σχολικών και αθλητικών 

συλλόγων; 

Στην εκδήλωση η Karen Petry (Γερμανικό Πανεπιστήμιο Αθλητισμού Κολωνία) παρείχε μια 

επισκόπηση σχετικά με το έργο EDU: PACT και τα επιτεύγματά του. Ο Marc Theeboom (Vrije 

Universiteit Brussels) μίλησε για τις τρέχουσες προκλήσεις των εκπαιδευτικών PE και των προπονητών 

στον τομέα της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης σε σχολεία και αθλητικούς συλλόγους και συζήτησε 

ανοιχτές ερωτήσεις με τους συμμετέχοντες. Ο Fadi Al Yamani (Right to Play) καθοδήγησε τους 

συμμετέχοντες σε ένα σύντομο πρακτικό παράδειγμα, χρησιμοποιώντας και παρουσιάζοντας τη 

μέθοδο Reflect-Connect-Apply. Επίσης πραγματοποιήθηκε εκτενής συζήτηση σε πάνελ με θέμα : «Το 

μέλλον και οι προοπτικές της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης στον τομέα της καθοδήγησης και των 

εκπαιδευτικών ΦΑ»  στο οποίο συμμετείχαν και παρουσίασαν τις επιστημονικές και καλές πρακτικές 

από τους ακόλουθους ειδικούς: την Kristine de Martelaer (Vrije Universiteit Brussels), τον Γεώργιο 

Πίγκο (Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού της Ελλάδας) και τον Pelle Kvalsund (Νορβηγική 

Ολυμπιακή και Παραολυμπιακή Επιτροπή). Η συζήτηση και παρουσίαση πραγματοποιηθηκε υπό την 

εποπτεία του Louis Moustakas (Ευρωπαϊκό Δίκτυο Αθλητικής Εκπαίδευσης). 

Οι συμμετέχοντες αξιολόγησαν το θέμα του συνεδρίου ως πολύ σχετικό στις χώρες καταγωγής τους, 

παρείχαν πολλά θετικά σχόλια σχετικά με την εκδήλωση και εξέφρασαν την επιθυμία για 

περισσότερα συνέδρια και διαδικτυακά σεμινάρια σχετικά με το θέμα της διαπολιτισμικής 

εκπαίδευσης.  

Τα πρακτικά του τελικού συνεδρίου EDUPACT «Εκπαιδεύστε και ενσωματώστε» στο πλαίσιο της  

Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης στη Φυσική Αγωγή και την Αθλητική Προπόνηση είναι τώρα στην 

διαδικτυακή σελίδα του προγράμματος. 
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